



SEATTLE CITY COUNCIL

Legislation Details

File #: Res 31730 Version: 2 Name:

Type: Resolution (Res) Status: Adopted

In control: City Clerk

On agenda: 1/30/2017

Final Action: Ord. No.

Title: A RESOLUTION affirming the City of Seattle as a Welcoming City that promotes policies and

programs to foster inclusion for all, and serves its residents regardless of their immigration or refugee status, race, color, creed, religion, ancestry, national origin, age, sex, marital status, parental status, sexual orientation, gender identity, political ideology, disability, homelessness, low-income or veteran status, and reaffirming the City's continuing commitment to advocate and support the wellbeing of all

residents.

Sponsors: M. Lorena González

Indexes:

Attachments: 1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Resn 31730, 3. Affidavit of Publication

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/2/2017	2	City Clerk	attested by City Clerk	
2/2/2017	2	Mayor	Signed	
2/2/2017	2	Mayor	returned	
2/1/2017	2	City Clerk	submitted for Mayor's signature	
1/30/2017	1	City Council	adopted as amended	Pass
1/30/2017	2	City Council	referred	
1/24/2017	1	Council President's Office	sent for review	
1/24/2017	1	City Clerk	sent for review	